

★信息快车

(12月3日)

盐城大丰 近日,江苏省盐城市大丰区检察院组织干警前往当地养老院,开展“情暖夕阳,法护银龄”主题慰问暨反诈宣传活动。干警结合老年人防范意识相对薄弱、易受诈骗侵害的特点,采取“以案说法+条文讲解+现场问答”的形式,围绕“保健品骗局”“养老理财陷阱”等常见风险,一对一指导识别诈骗套路,切实筑牢财产安全防线。

(王鸿 任志伟)

济南铁检 近日,济南铁路运输检察院和济南军事检察院就济南某军事专用线路被堆放垃圾等线索开展现场摸排工作。初步发现该军专线存在道口铁轨上非法铺设板材供行人车辆通行、铁轨旁堆放大量垃圾等危及军专线安全畅通问题。检察机关搜集固定线索证据,为下一步工作打好基础。

(陈思远 孙文昊)

兴国 近日,江西省兴国县检察院联合该县农业农村局、民政局等部门,对司法救助对象进行回访。回访中,检察干警与被救助对象及其家庭成员就司法救助金使用情况详细沟通交流,鼓励其树立生活信心,并有针对性地调整救助措施,切实解决被救助对象的生活困难。

(彭星)

乾县 陕西省乾县检察官在办理一起非物质文化遗产项目知识产权保护案中,发现部分商户违规使用非遗标识,损害文化传承。近日,该院联合县市场监管局、文旅局、非遗保护中心,共同会签《非物质文化遗产项目保护领域公益诉讼检察工作协作机制》,通过常态化协作凝聚监督合力,提升保护综合效能。

(张登攀)

通渭 甘肃省通渭县检察院干警近日走进辖区中小学校,以“宪法与我们的关系”为主题开展宪法知识专题宣讲。检察官首先通过知识问答的形式,掌握学生对宪法的了解情况,随后结合普法动画和短视频,向学生们讲述宪法赋予公民的权利和义务,提高他们的宪法意识和法治素养。

(郑淑霞)

桂林七星 近日,广西壮族自治区桂林市七星区检察院检察官在桂林市治理欠薪冬季行动集中接访活动中,认真倾听来访农民工诉求,细致解答相关法律问题,提供维权指引,并现场受理欠薪线索,逐一登记建档,持续跟进,依法保障劳动者合法权益。

(林欢 韦雪莹)

公 告

何瑞雪、卢振建:本院受理原告崔海诉被告何瑞雪、卢振建民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达(2025)冀1026民初526号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务告知书、开庭传票、廉政监督卡、民事裁定书及司法公开告知书。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状及证据期限为公告期满之日起15日内。并于举证期满后第3日10时(法定假日顺延)在本院诉讼服务中心第十审判庭开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。联系人:李鉴心,联系电话:0316-5221345。
河北省文安县人民法院

姚恒:我会受理的申请人姚凯与你之间的仲裁纠纷案,案号为(2025)冀仲字第160号,本案适用简易程序,现向你公告送达裁决通知书、答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员书。自公告之日起经30日视为送达。公告期满之日起10日内提交答辩书、证据材料、选定仲裁员书,逾期由本会主任指定仲裁员,组成仲裁庭,审理该案。庭审后5日内到本会领取裁定书,逾期通知第12日9时(节假日顺延)在本会仲裁庭开庭。逾期未缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。

泰安仲裁委员会

李丽:本院受理原告李丽诉你离婚纠纷一案,现已审理终结,本院判决如下:一、准予原告李丽与被告李战离婚;二、婚生子李嘉豪由被告李战抚养,被告李嘉豪由原告李丽抚养,双方不承担抚养费。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达(2025)豫1627民初8016号民事判决书。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省周口市中级人民法院。

河南省太康县人民法院

烟台市莱山区社会保险服务中心:你中心在处理烟台市莱山区企事业单位工伤先行支付一案中,因你单位注册地址无法实现直接送达或邮寄送达,现依法公告送达工伤保险基金先行支付告知书(烟台人社保监告字[2025]002号)。我中心已于2025年10月21日,由工伤保险基金先行支付韩倩倩的工伤保险待遇68936.67元,现依据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条和《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条的规定,责令你单位偿还工伤保险基金先行支付的费用。若你单位对该行政处理决定有异议,自收到本告知书之日起3日内依法向本行政机关提起陈述和申辩。逾期或未依法提出陈述、申辩,视为你单位放弃陈述和申辩权利。自公告之日起30日视为送达。

烟台市莱山区社会保险服务中心

周俊华:原告喻红卫诉你离婚纠纷一案,已审理终结,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现向你公告送达(2025)豫1727民初226号民事判决书,准予原告喻红卫与被告周俊华离婚;2.被告周俊华自2025年12月1日起至喻锦坤、喻家豪年满18周岁止,每月支付两个子女抚养费600元,于每年的12月31日前付清当年的抚养费。自公告之日起30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省驻马店市中级人民法院。

河南省汝南县人民法院

本栏邮箱:zf@jcrb.com
编辑:周蔚 见习编辑:王凤宇

★信息快车

(12月3日)

宿迁宿豫 近日,江苏省宿迁市宿豫区检察院聚焦老年人就医难题,依托公益诉讼推动医疗机构适老化改造。针对人工窗口未为老年人保留必要现场号源、无障碍设施缺失等问题,该院依法制发检察建议,推动医疗机构新增无障碍设施与呼叫系统,并将20%线上号源预留至人工窗口,供老年人优先使用,从制度上保障老年人平等就医的权利。

(金蕾)

芜湖鸠江 近日,安徽省芜湖市鸠江区检察院开展新业态劳动者劳动权益保障专项监督活动。检察官通过调查走访,发现辖区普遍存在用工企业未与骑手签订书面协议、现有格式条款否认劳动关系、未列明女性职工特殊保护等问题。该院通过制发检察建议,督促相关部门切实履职,加强对新业态劳动者的保护。

(朱小慧)

鄂温克 近日,内蒙古自治区鄂温克旗检察院协同旗公安局、水利局联合开展伊敏河流域巡查行动。巡查组从伊敏河鄂温克旗索伦桥段开展巡河,实地查看了沿河地段的生态环境、行洪安全、水污染防治、河岸岸坡垃圾清理等相关情况,向河段工作人员详细了解是否存在河道被乱堆乱占等损害公益情况,并就发挥好河湖长、检察长各自职能优势,加强职能互补,持续推动治理河道生态环境、保护突出问题进行深入探讨。(新吉勒 刘帅)

佳县 近日,陕西省佳县检察院针对该院办理的首例非法狩猎刑事附带民事公益诉讼案,开展“回头看”。办案检察官深入案发山林,实地走访万某作为义务护林员的履职成效。目前,万某已按和解协议完成阶段性护林任务,案发区域野生动物活动频次明显增加,植被覆盖逐步恢复,真正实现了办案“三个效果”的有机统一。

(高婕)

镇远 近日,贵州省镇远县检察院就相关部门对辖区电动汽车充电站安全生产监管不依法履职行政公益诉讼案依法公开听证。该县应急管理局、发展和改革局等10家行政单位参加听证会。会上,围绕辖区内电动汽车充电站存在的安全生产隐患,各行政单位就监管难题进行深入讨论。听证会结束后,镇远县检察院结合查明的违法行为和公益损害事实依法向相关行政部门制发检察建议,督促其依法履职。

(张良念)

庄浪 甘肃省庄浪县检察院检察官在履职中发现,辖区部分医生存在违规“挂证”执业、未实际在岗却违规备案等18项问题,严重威胁医疗安全。近日,该院启动公益诉讼立案程序,依法向负有监管职责的行政部门制发检察建议,督促其强化监管、全面排查,推动问题限期整改,切实守护群众看病就医安全。

(董路亮)

固原 近日,由宁夏回族自治区固原市检察机关提起上诉的朱某等21人侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案成功改判,21名侵权人被判令赔偿公益损害赔偿金共计84万余元。该案的办理彻底斩断了一条非法信息黑产业链条。固原市检察机关将持续聚焦公民个人信息保护领域,以精准监督筑牢公益保护防线,守护数字安全。

(马晓龙)

佛冈 近日,广东省佛冈县检察院在办理传统村落保护行政公益诉讼案中,邀请人大代表、人民监督员,通过“实地走访+无人机航拍”开展调查,并召开公开听证会,听取各方意见。听证会后,相关单位迅速整改,完善消防设施、建立常态化管理机制、划定管护职责区,还推动出台《佛冈县不可移动文物保护管理办法(试行)》,形成全民参与、共同保护的良好局面。(傅钰琦)

本栏邮箱:jcrbzf2025@163.com
编辑:刘文晖

(二三版中缝)

(六七版中缝)